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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant – Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Overeenkomstig artikel 6, § 2, derde lid, van de wet 
van 28 mei 2002 betreffende de euthanasie, dient de 
Kamer van volksvertegenwoordigers over te gaan tot 
de voordracht van een dubbele lijst van kandidaten 
voor de mandaten van lid van de Federale Controle- en 
Evaluatiecommissie inzake de toepassing van de wet 
betreffende de euthanasie.

De Commissie bestaat uit zestien effectieve leden en 
zestien plaatsvervangende leden:

— acht leden zijn geneesheer van wie minstens 
vier docent, hoogleraar of emeritus hoogleraar in de 
geneeskunde aan een Belgische universiteit;

— vier leden zijn docent, hoogleraar of emeritus 
hoogleraar in de rechten aan een Belgische universiteit 
of advocaat;

— vier leden komen uit kringen die belast zijn met de 
problematiek van ongeneeslijk zieke patiënten.

De leden worden, met inachtneming van de taalpariteit 
en op grond van een pluralistische vertegenwoordiging, 
benoemd bij koninklijk besluit uit een dubbele lijst voor-
gedragen door de Kamer van volksvertegenwoordigers 
voor een hernieuwbare termijn van vier jaar. De kandi-
daten die niet als effectief lid zijn aangewezen, worden 
tot plaatsvervanger benoemd, in de orde van opvolging 
die volgens een lijst wordt bepaald.

Elk taalgroep telt minstens drie kandidaten van elk 
geslacht.

De effectieve leden van de Controlecommissie wer-
den reeds op voordracht van de Kamer benoemd bij 
koninklijk besluit van 25 juni 2023.

De volgende kandidaturen komen nog in aanmerking 
voor de mandaten van plaatsvervangend lid:

1. Categorie “geneesheer”

— Dhr. Jean-Paul Alexander (N)

— Dhr. Jean-Christophe Bier (F)

— Dhr. Jacques Daele (F)

— Dhr. Marc De Hert (N)

— Dhr. Yves de Locht (F)

— Dhr. Frank Douchy (N)

Conformément à l’article 6, § 2, alinéa 3, de la loi du 
28 mai 2002 relative à l’euthanasie, la Chambre des 
représentants doit procéder à la présentation d’une liste 
double de candidats pour les mandats de membre de 
la Commission fédérale de contrôle et d’évaluation de 
l’application de la loi relative à l’euthanasie.

La Commission est composée de seize membres 
effectifs et de seize membres suppléants:

— huit membres, docteurs en médecine, dont quatre 
au moins sont chargés de cours, professeurs ou profes-
seurs émérites en médecine dans une université belge;

— quatre membres, chargés de cours, professeurs 
ou professeurs émérites de droit dans une université 
belge ou avocat;

— quatre membres, issus de milieux chargés de 
la problématique des patients atteints d’une maladie 
incurable.

En tenant compte de la parité linguistique et sur la 
base d’une représentation pluraliste, les membres sont 
nommés par arrêté royal sur une liste double présen-
tée par la Chambre des représentants, pour un terme 
renouvelable de quatre ans. Les candidats qui ne sont 
pas élus en qualité de membre effectif sont nommés en 
qualité de membre suppléant, selon une liste déterminant 
l’ordre dans lequel ils seront appelés à suppléer.

Chaque groupe linguistique compte au moins trois 
candidats de chaque sexe.

Les membres effectifs de la Commission de contrôle 
euthanasie ont déjà été nommés par arrêté royal du 
25 juin 2023 sur présentation de la Chambre.

Les candidatures suivantes entrent encore en ligne 
de compte pour les mandats de membre suppléant:

1. Catégorie “docteur en médecine”

— M. Jean-Paul Alexander (N)

— M. Jean-Christophe Bier (F)

— M. Jacques Daele (F)

— M. Marc De Hert (N)

— M. Yves de Locht (F)

— M. Frank Douchy (N)
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— Dhr. Jacques Germeaux (N)

— Dhr. Emmanuel Keirse (N)

— Mevr. Ilke Montag (N)

— Dhr. Michel Roland (F)

— Mevr. Lieve Van Ermen (N)

— Mevr. Corinne Vaysse (F)

— Mevr. Vinciane Vlieghe (F)

De heren Emmanuel Keirse en Marc De Hert zijn even-
eens docent of (emeritus) hoogleraar in de geneeskunde.

2. Categorie “(emeritus) hoogleraar of docent in 
de rechten of advocaat”

— Dhr. Walter De Bondt, emeritus hoogleraar aan de 
Universiteit Gent (N)

— Dhr. Frank Fleerackers, hoogleraar aan de 
KULeuven (N)

— Dhr. Michel Forges, advocaat bij de balie van 
Brussel (F)

— Dhr. Patrick Henry, advocaat bij de balie van Luik (F)

— Dhr. Anthony Rizzo, advocaat bij de balie van 
Brussel (F)

3. Categorie “kringen die belast zijn met de 
problematiek van ongeneeslijk zieke patiënten”

— Dhr. Michel Colson (F), verpleger in de palliatieve 
zorgen bij “CHR Verviers”

— Dhr. Paul Destrooper, secretaris van het comité 
RIZIV aangaande advies gevende artsen (N)

— Dhr. Emmanuel Keirse, emeritus hoogleraar aan 
de faculteit geneeskunde van de KULeuven, lid van het 
Raadgevend Comité voor bio-ethiek (N)

— Dhr. Marc Mayer (F), docent aan de “École de 
Santé publique (ULB)”

— Mevr. Nadeige Struyf, klinisch trainer bij “BRUSANO” 
(F)

— Mevr. Annemie Van de Casteele, apotheker, ge-
wezen volksvertegenwoordiger (N)

— M. Jacques Germeaux (N)

— M. Emmanuel Keirse (N)

— Mme Ilke Montag (N)

— M. Michel Roland (F)

— Mme Lieve Van Ermen (N)

— Mme Corinne Vaysse (F)

— Mme Vinciane Vlieghe (F)

MM. Emmanuel Keirse, et Marc De Hert sont éga-
lement chargés de cours ou professeurs (émérites) en 
médecine.

2. Catégorie “professeur (émérite) ou chargé de 
cours de droit ou avocat”

— M. Walter De Bondt, professeur émérite à 
“Universiteit Gent”(N)

— M. Frank Fleerackers, professeur à la KULeuven (N)

— M. Michel Forges, avocat au barreau de Bruxelles (F)

— M. Patrick Henry, avocat au barreau de Liège (F)

— M. Anthony Rizzo, avocat au barreau de Bruxelles (F)

3. Catégorie “milieux chargés de la problématique 
des patients atteints d”une maladie incurable’

— M. Michel Colson (F), infirmier aux soins palliatifs 
du CHR de Verviers

— M. Paul Destrooper, secrétaire du Comité RIZIV 
relatif aux médecins-conseils (N)

— M. Emmanuel Keirse, professeur émérite à la 
faculté de médecine de la KULeuven, membre du Comité 
consultatif de bioéthique (N)

— M. Marc Mayer (F), chargé de cours à l’École de 
Santé Publique (ULB)

— Mme Nadeige Struyf, formatrice clinicienne chez 
BRUSANO (F)

— Mme Annemie Van de Casteele, pharmacienne, 
ancienne députée (N)
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— Mevr. Corinne Vaysse, hoofd van de dienst pal-
liatieve zorgen van de “Clinique du Bois de la Pierre 
(Wavre)” (F)

— Mme Corinne Vaysse, cheffe du service de soins 
palliatifs de la Clinique du Bois de la Pierre (Wavre) (F)
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